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  ؟a=3 MOD 26أوجد معكوس المعادلة  : مثال 
 :كالتالي  . 26 و 3الحل ، أولا نقوم بتطبیق خوارزمیة اقلیدس الممتدة ، على العددین 

 
                                      26=8*3+2             à 2= 26 - 8*3 

à 1= 3 – 2                                                                       3=1*2+1      
                                                              2=2*1+0        

 
1= 3 - 2 = 3 - (26 - 8*3) = 3 – 26 + 8 * 3 = 9*3 – 26  

1 = 9*3+(-1)*26                                                       
 

  . 9 ھو المعكوس ، وھو 3مجاور ل الآن العدد ال
 
 

 :الطریقھ الثانیة ، وھي أسھل وأسرع بكثیر ، وسوف نشرحھا بنفس المثال السابق
  :21 و 26 للعددین Linear Combination  كGCD(26,21)مثال ، قم بتمثیل  

 :نقوم في البدایة بإنشاء جدول ، ونضع ھذه القیم فیھ 
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  .21 والناتج نضعھ في نفس العمود أسفل 21 على 26الآن نبدأ في أخد باقي قسمھ 

26 MOD 21 = 5  
  .21 أسفل 5ونضع 

 
 ، والمرة الأخیرة الباقي 1 ، وھو 5 والناتج نضعھ أسفل 5 و 21مره أخرى نأخذ باقي قسمھ 

 . وسوف نتوقف عنده 0ھو
A         Q          X                    

26   
21   
  5   

  1    
  0   

 
، والناتج ھو عدد ) بدأ من الصف الثاني  (q ونضع الناتج في العمود 21 على 26الآن نقسم 

 والناتج الصحیح 5 على 21 ، أیضا نقسم 1كسري ، لكن نحن سوف نأخذ الجزء الصحیح وھو 
 . ، ونستمر ھكذا 4ھو 
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